
                                

Divé maky roztancovali a roztlieskali Topoľčiansky zámok

Tlačová správa

BRATISLAVA, 11. august 2007 – Talentované rómske deti zapojené do programu Divé 
maky  v piatok spevom a tancom privítali  svojich  darcov,  sponzorov a obdivovateľov, 
ktorí  si  prišli  pozrieť  ich  záverečné  vystúpenie  počas  dňa  otvorených  dverí  Letnej 
akadémie.  Deň  otvorených  dverí  uzatváral  celotýždňový  pobyt  v priestoroch 
Topoľčianskeho zámku neďaleko Zlatých Moraviec, počas ktorého sa deťom a rozvoju 
ich talentu  intenzívne venovali hudobní, taneční a výtvarní pedagógovia. 

Spomedzi  darcov  sa  ho  zúčastnila  aj  prvá  „adoptívna  mama“, patrónka  programu 
a predsedníčka  Správnej  rady  Nadácie  Slovenskej  sporiteľne  Regina  Ovesny-Straka,  či 
darkyňa a riaditeľka súťaže Miss Slovensko Lucia Hablovičová. Lucia Hablovičová si prišla 
vypočuť spev Anety Kováčovej  z Tekovských Lužian z okresu Nové Zámky.  „Videla som 
niekoľko vystúpení Anety počas roka a sledujem, že sa neustále zlepšuje. S Anetkou a s celou 
jej rodinou sme si vytvorili kamarátsky vzťah a v speve ju plánujem podporovať i naďalej.“ 

Ako priznala programová riaditeľka Divých makov Barbora Kohútiková, akadémiu začínali 
i uzatvárali slzy. „Najprv to boli slzy odlúčenia, pretože mnohé deti sa prvý krát ocitli  mimo 
svoj domov a na záver slzy smútku, pretože sa lúčili s novými kamarátmi. Zároveň to bola 
prvá  príležitosť,  kedy  sa  deti,  podporené  v minulom  školskom  roku,  stretli  a spoznali 
navzájom. Akadémia bola „odmenou“ za rok tvrdej  práce a driny na sebe a chceme v nej 
pokračovať i naďalej.“

Nadané  rómske  deti  pracovali  počas  týždňa  vo  výtvarnej,  tanečnej,  husľovej,  gitarovej 
a speváckej  skupine.  S  rómskymi  výtvarníkmi  pracovala  počas  celého  týždňa  lektorka 
Gabika  Binderová.  „Vidieť  tieto  deti,  ako  sa  púšťajú  do  rôznych  umeleckých  aktivít 
a preukazujú pritom nesmiernu trpezlivosť a vôľu bol pre mňa zážitok, aký by som dopriala 
každému.  Nerozvíjať  ich  talent  naďalej  by  bolo  ako  nedať  rastline  zem,  vodu,  slnko 
a vzduch.“

Deťom  okrem  práce  spríjemňovali  pobyt  i voľnočasové  aktivity,  akými  bola  návšteva 
neďalekého  žrebčína,  zubrej  ohrady,  večerný  táborový  oheň  a rôzne  športové  aktivity.  V 
posledný,  štvrtkový  večer  sa  zabávali  na  maškarnom bále,  kde  medzi  nich  prekvapujúco 
zavítal ich spevácky idol zo súťaže Superstar Katka Koščová.

V súčasnosti  prebieha  zbierková  kampaň  Divých  makov,  ktorej  hlavným heslom je  „dať 
životnú  šancu  rómskym  deťom“.  Verejnosť  môže  podporiť  program zaslaním  darcovskej 
esemesky v hodnote 30,- Sk na číslo 806 v sieti Orange  do konca septembra. 

Viac o programe a zapojených deťoch sa dozviete na stránke www.divemaky.sk 
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